



МИНИСТЕРСТВО СПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам, организаторам и гостям I Международной научно-практической конференции «Всемирные студенческие игры: история, современность и тенденции развития»

Дорогие друзья!

От имени Министерства спорта Российской Федерации рад приветствовать участников, организаторов и гостей I Международной научно-практической конференции по физической культуре, спорту и туризму «Всемирные студенческие игры: история, современность и тенденции развития»!

Съезд видных представителей научного и спортивного сообщества проводится в Красноярске, который в 2019 году с успехом принимал XXIX Всемирную зимнюю Универсиаду. Спортивный форум стал ярким этапом в развитии города и всего мирового студенческого спорта.

Представительный состав участников и широкий спектр секций конференции помогут наметить перспективы дальнейшего развития и совершенствования отрасли физической культуры и спорта в студенческой среде. Это одно из приоритетных направлений социальной политики государства.

Уверен, конференция, проводимая Российским студенческим спортивным союзом и Сибирским федеральным университетом при поддержке Минспорта России, будет способствовать обобщению опыта в области физического воспитания, определит новые направления по привлечению молодёжи к активным занятиям спортом.

Желаю всем участникам конструктивного общения, полезных деловых контактов и реализации намеченных планов!

Министр спорта
Российской Федерации

С уважением,

О.В. Матыцин